
Powierzchnia frezowania 
      a) do zadanej rzędnej niwelety: 

- str. prawa od km 0+750 do km 0+825 –   75m*1,75m*0,01m= 1,31m3 
- str. prawa od km 1+075 do km 1+125 -  50m*1,75m *0,02m=1,75m3 
- str. lewa   od km 1+175 do km 1+225 -   50m*1,75m *0,01m=0,875m3 
- str. prawa od km 1+350 do km 1+400 -  50m*1,75m *0,02m=1,75m3 
- str. prawa od km 1+400 do km 1+409 -   9m*1,75m *0,04m = 0,63m3 
- str. prawa od km 1+409 do km 1+423 -               14m*1,75m *0,02m = 0,49m3 

     Razem:   434m2            -        6,805m3 
      b) włączenia: 
 - od str. drogi krajowej nr 12      4m*3,5m*0,03m = 0,42m3 
 - od str. drogi powiatowej nr 4595     5m*3,5m*0,03m= 0,75m3 
             5,27m2*0,04m= 0,21m3 
     Razem:   36,77m2         -        1,38m3  
       c) w miejscach istniejących spękań:                                            
   - str. lewa  od km 0+027 do km 0+038      11m*1,1m= 12,1m2 
        od km 0+052 do km 0+081  29m*1,2m= 34,8m2 
        od km 0+088 do km 0+090  2m*1,2m= 2,4m2 
        od km 0+092 do km 0+099  7m*1,2m= 8,4m2 
   od km 0+112 do km 0+127               15m*1,2m= 18m2                                  
   od km 0+135 do km 0+188                53m*1,2m= 63,6m2                         
   od km 0+268 do km 0+296                28m*1,3m= 36,4m2                                       
   od km 0+435 do km 0+460                25m*1,3m= 32,5m2 
   od km 0+477 do km 0+504     27m*1,3m= 35,1m2                                                     
   od km 0+545 do km 0+551                7m*1,3m= 9,1m2                                            
   od km 0+579 do km 0+583                4m* 1,75m=   7m2                                  
   od km 0+606 do km 0+615                 9m*1,3m= 11,7m2 
        od km 0+805 do km 0+828  23m*1,3m= 29,9m2 
        od km 0+956 do km 0+962  6m*1,3m= 7,8m2 
        od km 0+980 do km 0+990  10m*1,3m= 13m2 
   od km 1+055 do km 1+073                18m*1,2m=  23,4m2                       
   od km 1+085 do km 1+118                33m*1,4m=   46,2m2                                     

  od km 1+155 do km 1+241             86m*1,4m= 120,4m2                               
  od km 1+335 do km 1+345               10m*1,2m= 12m2                                  
  od km 1+468 do km 1+480             12m*1,75m= 21m2 
       544,8m2*0,03m=16,34m3 
 

Razem:   544,8m2         -        16,34m3  
 
 
- str. prawa  od km 0+029 do km 0+032      3m*0,5m= 1,5m2 

                   od km 0+144 do km 0+153  9m*1,3m= 11,7m2 
        od km 0+445 do km 0+460  15m*1,3m= 19,5m2 
        od km 0+477 do km 0+498  21m*1,3m= 27,3m2 
   od km 0+579 do km 0+583               4m*1,75m= 7m2                                  
   od km 0+606 do km 0+615                9m*1,3m= 11,7m2                         
   od km 0+690 do km 0+703                13m*1,5m= 19,5m2                                       
   od km 1+055 do km 1+073                18m*1,2m= 21,6m2 
   od km 1+085 do km 1+118     33m*1,4m= 46,2m2                                                     
   od km 1+155 do km 1+241                86m*1,4m= 120,4m2                                            



   od km 1+438 do km 1+444                6m* 1,2m=   7,2m2                                  
   od km 1+468 do km 1+480              12m*1,75m=  21m2 

                           314,6m2*0,03m=9,44m3    
  
                         Razem:   314,6m2         -        9,44m3 
 
 
Powierzchnia frezowania to:  1 330,17m2 
 
Wyrównanie:  - po rozbiórce spękań  859,4m2*0,03m*2,5Mg/m3= 64,45 Mg 
  - profilu poprzecznego      233,8 Mg 
    ( wg  tabeli )      

Razem:             298,25Mg   


